
 

 

 

      Αθήνα, 21 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

Θέμα: Σοβαρά προβλήματα σε ταξιδιώτες, κατοίκους και επαγγελματίες του τουρισμού 

της Ηρακλειάς, προκαλεί η διακοπή προγραμματισμένου ακτοπλοϊκού δρομολογίου 

Αναστάτωση και ανησυχία σε ταξιδιώτες, κατοίκους και επαγγελματίες του τουρισμού της 

Ηρακλειάς έχει προκαλέσει η πληροφορία ότι πρόκειται να διακοπεί η ακτοπλοϊκή σύνδεση 

του νησιού από πλοίο της Sea Jets.  

Η ανησυχία προκαλείται  από το γεγονός ότι η διακοπή γίνεται εν μέσου θέρους όταν η ζήτηση 

για μεταφορά ανθρώπων και οχημάτων είναι αυξημένη. Ο προβληματισμός δε, γίνεται ακόμα 

μεγαλύτερος αν αξιολογήσει κανείς το γεγονός ότι για τα συγκεκριμένα δρομολόγια έχουν ήδη 

εκδοθεί εισιτήρια, οι ταξιδιώτες έχουν προγραμματίσει τις διακοπές τους για τις συγκεκριμένες 

ημερομηνίες και έχουν κάνει κρατήσεις σε τουριστικά καταλύματα. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εξεύρεση εναλλακτικής λύσης για την προσέγγιση του νησιού τις 

συγκεκριμένες ημερομηνίες δεν είναι εύκολη, αφενός γιατί δεν υπάρχει καθημερινή απευθείας 

σύνδεση του νησιού με τον Πειραιά με άλλη εταιρεία, παρά μόνο τρεις φορές την εβδομάδα, 

και αφετέρου ακόμα και αν αυτές οι ημέρες εξυπηρετούν τους ταξιδιώτες, δεν είναι δεδομένο 

ότι θα υπάρχουν διαθέσιμα εισιτήρια.    

Η δε εναλλακτική λύση που προτείνεται, να προσεγγίσουν δηλαδή οι ταξιδιώτες την Ηρακλειά 

με το τοπικό ακτοπλοϊκό δρομολόγιο μέσω Νάξου επίσης δεν είναι δεδομένο ότι αποτελεί 

λύση καθώς το πλοίο που το εκτελεί είναι μικρής χωρητικότητας και μπορεί να μεταφέρει πολύ 

μικρό αριθμό οχημάτων.  

Με βάση τα παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεται να εγκρίνει τη διακοπή της δρομολογιακής  σύνδεσης της Ηρακλειάς από 

την εταιρεία Sea Jets και μάλιστα εν μέσω θέρους;   

2. Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβεί ώστε να σταματήσει η διάχυτη ανησυχία που 

έχει προκαλέσει η είδηση της διακοπής του δρομολογίου με δεδομένο ότι έχουν ήδη 

εκδοθεί εισιτήρια και έχουν γίνει κρατήσεις σε τουριστικά καταλύματα;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος  
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